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1.- El ciudadano tiene derecho a presentar las solicitudes, escritos  comunicaciones que se 
dirijan a cualquier Administración pública:
a) En las oficinas de registro del órgano administrativo al que se dirijan.
b) En las oficinas de correos. 
c) En las oficinas de registro de cualquier órgano administrativo perteneciente a la Administración 
General del Estado. 
d) “a”, “b”,y “c” son correctas. 

2.- El trabajador que descubre una situación que entraña un riesgo para la seguridad y 
salud, debe informar, de acuerdo con el art.  29.2.4 de la Ley de Prevención de Riesgos 
Laborales:
a) Al empresario y a su superior jerárquico.
b) A su superior jerárquico directo, a los trabajadores designados para realizar actividades 
de protección, o en su caso, al servicio de prevención.
c) A su superior jerárquico directo y a los delegados de prevención.
d) A su superior jerárquico directo.

3.- Además de proporcionar a sus trabajadores los equipos de protección el empresario 
debe:
a) Pagar parte de su coste.
b) No tiene otra responsabilidad. 
c) Velar por su uso efectivo. 
d) Ninguna es correcta.

4.- Los ascensores de un edificio no pasan los niveles correctos o no selecciona bien los 
pisos. Ante ello, ¿qué debe de hacer un conserje en primer lugar?
a) Colocará un cartel que avise de la avería.
b) Desconectar los interruptores de energía eléctrica.
c) Avisar a la empresa de mantenimiento. 
d) Prohibir su uso.  

5.- Los daños derivados del trabajo son:
a) Enfermedades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo.
b) Es un riesgo inminente e inevitable 
c) Es la posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo.
d) Todas las respuestas son correctas.

6.- La bandera de la comunidad autónoma ¿que lugar ocupará respecto de la española?
a) Si el número de banderas es impar, a la izquierda de la nacional.
b) Si el número de banderas es par, a la derecha.
c) Inmediatamente después de la española
d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

7.- ¿Pueden realizarse copias en una fotocopiadora en un tamaño de papel que no cumpla 
una medida estándar?
a) Sí, pero utilizando para ello la bandeja de alimentación manual.
b) No. 
c) Sí, siempre que no se supere el tamaño de papel DIN-A3.
d) Ninguna respuesta es correcta. 



8.- Cuando un conserje debe realizar un trabajo de reprografía independientemente de la 
complejidad de la maquina utilizada, y con el objeto de realizar el trabajo con la mayor 
calidad posible y el menor coste, deberá:
a) Confiar el trabajo al supervisor por tener más experiencia. 
b) Confiar en la experiencia que se tiene como operador de la máquina y no hacer mucho caso de 
los mensajes que facilita la fotocopiadora. 
c) No realizar el trabajo, por no conocer el funcionamiento de la máquina. 
d) Realizar el trabajo encargado, leyendo los mensajes que el sistema de reprografía nos 
indica, siguiéndolos paso a paso. 

9.- La función de control supone:
a) Una filtración de los contactos a mantener por los usuarios.
b) La regulación del acceso a los locales de personas externas al centro.
c) La acogida a los usuarios.
d) Todas las opciones son correctas.

10.- Son funciones propias del cuerpo subalterno:
a) Custodiar el mobiliario, instalaciones, máquinas y locales.
b) Custodiar las llaves de los despachos y oficinas.
c) Realizar los encargos relacionados con el servicio que se les encomienden, dentro o fuera del 
edificio.
d) Todas las anteriores son correctas.

11.- Señala la descripción correcta:
a)  Se entiende por  sistema de control  de  acceso al  conjunto  de subsistemas encargados de 
controlar la entrada de personas y vehículos por puntos de acceso determinados.
b)  Se entiende por sistema de control de acceso al  conjunto de ecosistemas encargados de 
controlar la entrada de personas únicamente.
c)   Se entiende por  sistema de control  de acceso al  conjunto de personas que controlan los 
vehículos que acceden al centro por puntos de acceso determinados.
d)  Se entiende por sistema de control de acceso al conjunto de subsistemas encargados 
de controlar la entrada de personas, vehículos, correspondencia y paquetería por puntos 
de acceso determinados.

12.- Si el A-4 es el doble de un A-5, ¿cuál es el doble de un A-6?
a) Un A-3.
b) Un A-5.
c) Un A-7.
d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

13.-  El  artefacto  que  en  una  guillotina  sujeta  con  gran  firmeza  el  papel  a  cortar  se 
denomina:
a) Pistón.
b) Pilón.
c) Pisón.
d) Plantón.

14.-  ¿Dónde  se  encuentra  el  monumento  dedicado  a  la  figura  del  obrero  metalúrgico, 
conocida como monumento al herrero?
a) En la Plaza de Eugenio Fadrique.
b) En la Plaza de Portugal.
c) En la Plaza del Rey.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.



15.- La instalación del alumbrado de emergencia deberá funcionar, a partir del momento en 
que se produce el fallo eléctrico:
a) Mínimo 2 horas.
b) Máximo 1 hora.
c) Mínimo 1 hora.
d) Máximo 2 horas.

16.- ¿En qué planta del Ayuntamiento de Vigo se encuentra la OMIC?
a) 1ª
b) 2ª
c) 3ª
d) 4ª

17.- ¿Qué tratamiento tiene el alcalde de Vigo?
a) Excelentísimo
b) Señor Alcalde
c) Ilustrísimo
d) Alcalde

18.- ¿Cuál de los siguientes es un derecho de los ciudadanos en sus relaciones con las 
administraciones?
a) Al libre acceso a las dependencias municipales.
b) A utilizar las lenguas oficiales en el territorio de su Comunidad Autónoma.
c) A la obtención de fotocopias. 
d) Todas son correctas.

19.- ¿Qué función cumple actualmente el Pazo de Rivera Atienza?
a) Asociación vecinal
b) Centro Cívico
c) Centro Social
d) Oficina de Benestar Social

20.- ¿Cuál de las siguientes no se corresponde con una parroquia viguesa?
a) Sárdoma
b) Coruxo
c) Comesaña
d) Barreiro

21.- Entre que calles está situado el mercado del Calvario?
a) Urzaiz, Extremadura, Numancia, Peatonal.
b) Urzaiz, Jenaro de la Fuente, Numancia.
c) Urzaiz y Cataluña.
d) Urzaiz, Cataluña, Extremadura y León.

22.- Corresponde la defensa de los intereses de los trabajadores en materia de prevención 
de riesgos en el trabajo a: 
a) Los Comités de Empresa
b) Los Delegados de Personal
c) Los representantes sindicales
d) Todas son correctas

23.- La longitud máxima del recorrido de una vía de evacuación será de:
a) 10 metros.
b) 15 metros.
c) 45 metros.
d) 25 metros.



24.- Los distintos sistemas de control de acceso vienen clasificados en la norma española:
a) UNE 180-230-68.
b) UNE 108-230-86.
c) UNE 018-203-86.
d) UNE 180-023-86

25.- El indicativo “Rómpase en caso de incendios”, pertenece a:
a) Extintores fijos.
b) Hidrantes.
c) Rociadores.
d) BIE.

26.- Si estamos utilizando un cliché, iremos a realizar:
a) Una multicopia.
b) Una xerocopia.
c) Una fotocopia.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

27.- ¿Para qué se utiliza el “cristal de copia”?
a) Para recoger las copias expulsadas por la fotocopiadora.
b) Para depositar el original a reproducir.
c) Para sostener el papel sobre el que se va a reproducir el original.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

28.- La relación entre un DIN A2 y un DIN A4 es:
a) Seis DIN A2 son un DIN A 4.
b) Cuatro DIN A2 son un DIN A4.
c) Cuatro DIN A4 son un DIN A2.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

29.-  Según  la  Ley  de  Prevención  de  Riesgos  Laborales,  cualquier  máquina,  aparato, 
instrumento o instalación utilizada en el trabajo es:
a) Un equipo de protección individual.
b) Un medio de protección colectiva.
c) Un equipo de trabajo.
d) Un riesgo laboral grave o inminente.

30.- El Plan de Autoprotección se recogerá en:
a) Tres documentos.
b) Cuatro documentos.
c) Un documento único.
d) El segundo apartado de un Plan de actuación ante emergencias.

PREGUNTAS RESERVA

31.- El aviso o señal por la que se informa a las personas para que sigan instrucciones 
específicas ante una situación de emergencia se denomina:
a) Alarma.
b) Alerta.
c) Actividad.
d) Autoprotección.



32.- Si a una persona a quien se le solicita que se identifique para poder acceder a las 
dependencias administrativas, no lo hiciera, los conserjes deben:
a) Evitar su acceso y procurar retenerla por todos los medios. 
b) Permitir el acceso al centro, aunque no se haya identificado.
c) Autorizar su acceso,si le indica que conoce a esta vinculada al personal del centro.
d) Impedir su acceso. Y, de persistir en su actitud, informar a las personas de seguridad 
con la mayor diligencia.

33.- ¿Cuál de las siguientes no es una instalación de protección contra incendios?
a) Extintor
b) Columna seca
c) Montacargas de evacuación
d) Hidrante exterior

34.- Las actuaciones de las Administraciones Públicas competentes en materia laboral se 
concretan en las siguientes funciones:
a) La promoción de la prevención y el asesoramiento técnico.
b) La vigilancia y el control del cumplimiento de la normativa sobre prevención de riesgos.
c)  La aplicación de las  sanciones correspondientes  por  el  incumplimiento  de la  normativa  de 
prevención de riesgos laborales.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
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